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Biuro Rady Miasta

W szkotach prowadzonych przez gming Kedzierzyn-Kozle pracujg osoby, ktore

utrzymuja je w czystosci.

Przyjeto iz na jedng osobe przypada 800 m kw. powierzchni do sprzatania.
Uwzgledniajgc wielko$¢ poszezegdlnych szkot obliczono ile na kazdg z nich

przypada etatow sprzatajacych.

1) Dlaczego wzmiankowane 800 m kw. powierzchni dotyczy tylko podtogi?
Czemu pomija sie¢ powierzchnie $cian, okien, tablic 1 mebli, ktére réwniez

wymagajg czyszczenia?

2) Czy zdarza si¢, ze gdy z obliczen wynika iz w danej szkole przypisane sa na
przyktad 4 etaty, to zamiast zatrudnia¢ 4 osoby na pelny etat, to zatrudnia si¢
8 0s6b na potetatu? Albo zamiast zatrudni¢ 3 osoby na pelny etat, to
zatrudnia si¢ 4 osoby na 3/4 etatu? - Pytania majg zwigzek z tym, Zze osoby
zatrudnione w niepelnym wymiarze czasu pracy, z chwilag zwolnienia ich z

pracy nie majg prawa do zasitku dla bezrobotnych.

3) Czemu gdy z obliczen wynika iz w danej szkole przypada 4, 7 etatu, to
zamiast zatrudni¢ 5 os6b na petny etat, to zatrudnia si¢ 4 osoby na pelny etat
i jedna na 3/4 etatu? Gdyby urealni¢ rzeczywiste powierzchnie do sprzatania,
o ktéorych mowa w pytaniu 1, wowczas liczba etatow przypisanych kazdej
szkole wynositaby pelng liczbe, eliminujgc problemy organizacyjne i
zasitkowe. Gdyby w kazdym przedszkolu 1 szkole zwigkszy¢ 1lo$¢ etatow o

1/3 to roczny koszt tej decyzji wynidstby okoto 300.000 zt.



